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Aos vinte e seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às 
dezenove, realizou-se na Câmara de Vereadores de Nova Bassano, Sala de Sessões Innocente 
Ângelo Biotto a Sessão ordinária do Poder Legislativo com a presença de todos os vereadores. 
O Presidente, Vereador William Cóser França, solicitou a Secretária da Mesa, vereadora 
Cidania de Moraes que procedesse a leitura da Ata de nº 49/2023. Após, colocou a Ata de nº 
49/2023 em discussão e votação, sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. A seguir, o 
Presidente solicitou a Secretária que procedesse a leitura das correspondências recebidas do 
Poder Executivo e demais. Indicação de nº 04/2023 - Que seja retirada com urgência a placa 
existente no meio da rua das camélias, que indica "sentido proibido" e que seja recolocada no 
início na rua das camélias no ponto em que faz esquina com a rua Vereador Aquilino Dalla 
Costa. Pedido de Urgência - Que seja incluído na ordem do dia os Projetos de Lei nº 
102/2023, 103/2023 e 105/2023. Logo após o Presidente iniciou a Ordem do Dia, e solicitou à 
Secretária que procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 99/2023. Em seguida, colocou o 
Projeto de nº 99/2023 em discussão, após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 99/2023 
em votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Logo após o Presidente solicitou à 
Secretária que procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 102/2023. Em seguida, colocou o 
Projeto de nº 102/2023 em discussão, após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 102/2023 
em votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Logo após o Presidente solicitou à 
Secretária que procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 102/2023. Em seguida, colocou o 
Projeto de nº 102/2023 em discussão, sendo que teve manifestação do Vereador Antonio 
Tapparo, Ivanor Biotto após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 102/2023 em votação, 
sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Logo após o Presidente solicitou à Secretária 
que procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 103/2023. Em seguida, colocou o Projeto de nº 
103/2023 em discussão, sendo que teve manifestação do Vereador Ivanor Biotto após, o 
Presidente colocou o Projeto de Lei nº 103/2023 em votação, sendo APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Logo após o Presidente solicitou à Secretária que procedesse a leitura do 
Projeto de Lei nº 105/2023. Em seguida, colocou o Projeto de nº 105/2023 em discussão, 
sendo que teve manifestação do Vereador Ivanor Biotto após, o Presidente colocou o Projeto 
de Lei nº 105/2023 em votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. O presidente 
solicitou à Secretária que colhesse as assinaturas no Livro de Explicações Pessoais. Primeiro 
inscrito Vereador lvanor Biotto Quero reiterar as saudações iniciais. Presidente já me 
cutucou no ouvido, é a última, para todos nós, disseram a última. E dizer assim, eu não tenho 
esse costume de falar da questão pessoal em função de ementas. Mas a emenda na época eu 
consegui, mas em nome da bancada. Está sendo liberado através do Márcio Biolchi aquela 
emenda que lá no comecinho nós somos no loteamento Zanella e na Vila Basanense, para 
fazer urnas pracinhas, fazer alguma coisas para aquelas crianças que moram ali, ter alguma 
pracinha em algum lugar para elas se divertirem, para passear, para brincar, até os pais 
levarem as crianças lá para passear, então está sendo liberado. Provavelmente vai entregar 
para o prefeito para que cadastre isso aqui, que é dinheiro quente, está liberado lá em Brasília 
para que façam a Pracinha lá no loteamento Zanela e na Vila Bassanense. Eu lembro, eu pedi 
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também pro seu Moreira 300.000,00 para fazer um pouco de calçamento lá no povoado 
Zanetti, na entrada pois eu sei que tem empresas ali. Eles não estão conseguindo, não sei qual 
é o problema ali, então a ideia se liberasse esse dinheiro para fazer na entrada do povoado do 
Zanetti, que é muito interessante para essas pessoas que moram ali, para aquelas empresas. 
Também pedi, pedi não. Já tinha sido cadastrado 2 veículos para saúde, através do Alceu 
Moreira. Segundo ele, quando entrou o presidente, esse lá em Brasília, tranco o motivo? Eu 
não quero ser aqui nem egoísta e nem fazer crítica, mas deve ter tido os seus motivos. Tinha 
sido cadastrado aqui e tudo mais. Falei que na época o então prefeito em exercício, João Paulo 
Maroso, se não me engano, ele estava em exercício se ele preferia na saúde ou na agricultura 
que tinha opção. Ele fica até o critério digo, não, veja vocês, qual é a maior necessidade. Ele 
ligou para a secretária de saúde. Entendemos que para a saúde, estavam precisando de 2 
carros, então liberamos para a saúde de 2 carros, não veio. A gente tentou. Tomara que ainda 
tenho esperança, que alguma coisa vem. Mas nesse sentido, emendas que a gente também 
trabalha, consegui algumas vezes, dá algumas vezes, não dá, sem problema. Eu sei que todos 
vocês também lutam por isso. Não tem problema nenhum. Eu queria colocar assim, 
presidente. E deixar um agradecimento especial a todos vocês, você foi presidente, Alais foi, 
Márcio foi vocês todos vereadores. Parabenizar o trabalho de vocês na estrada de vocês ali, eu 
sei que agora o próximo ano eu vou estar aí no teu lugar, tomara que eu consiga fazer igual a 
vocês. Não precisa fazer melhor apenas igual. Então assim de coração agradecer a todos 
vocês, ao presidente, eu quero dizer assim sou parceiro, serei parceiro. Vocês podem ter 
certeza, não quer dizer porque eu serei o presidente, vocês foram igual que eu serei maior ou 
melhor, serei igual aquilo que está no regimento interno, na lei orgânica. Vamos saber 
respeitar se nós tiver que fazer o debate, ainda vai fazer, somos maiores, não vai ter problema 
nenhum. Fazer um agradecimento especial também porque conversei aquele dia com o vice 
prefeito aqui. Depois falei na tribuna no dia seguinte, me encontrei com o prefeito, conversei 
pessoalmente com ele, aquilo que eu falei aqui, nós estamos representando 100% do povo 
Bassanense prefeito, vamos manter a ordem, a calma, respeito, sem problemas. Ele gostou, 
me apertou a mão sem problema nenhum, vamos tentar fazer sem criar problemas, é ano 
eleitoral, a gente sabe que os ânimos podem se atirar, mas. Ele é o chefe do executivo e eu, na 
condição de chefe, com a ajuda de vocês, a gente vai poder, de repente, fazer um trabalho 
isento aquilo que os eleitores, às vezes lá fora, mais inflamado, se eventualmente venham 
sugerir, porque a gente está lá fora, a gente sabe que por muitos gostariam que é pau e pau. A 
gente tem que manter a calma, saber dividir o certo e o errado, falar as verdades, porque logo 
ali adiante vai aparecer. Eu lembro lá atrás, no passado, quando eu dizia para as pessoas e 
explicava o porquê disso e aquilo, Beto fica olhando, eu tenho certeza, ele sabe de muita 
coisa. Eu dizia, o tempo dirá, eu gostaria que quando chegar esse tempo vocês venham me 
criticar ou me elogiar por ter falado a verdade. Muitos vieram me dar a mão por dizer, ó, não 
deu certo, mas tu tinha razão, então é nesse sentido assim, deixar também assim hoje nós 
vamos ter depois a janta, amigo secreto e deixar para todos os Bassanenses. Claro que vocês 
vão falar também, mas em nome da Câmara, um feliz Ano-Novo, sucesso que 2024 seja 
melhor do que já foi. Se pra alguém não foi tão bom, que seja melhor. A todos os 
Bassanenses, aqueles que estão nos ouvindo, mesmo que não seja de Nova Bassano e gostaria 
de pedir permissão presidente, para fazer também um pedido fora dos Bassanenses, o meu 
pessoal lá de Ibiraiaras, na minha Terra Natal. Eu não arredo o pé da onde eu nasci, tenho 
raízes lá, gosto daquele pessoal, me estimo muito por ter nascido na invernada dos marrecos, 
na linha café Ibiraiaras, então eventualmente tem muita gente de lá aqui morando, tem gente 
morando em todo o Rio Grande. Nesse Brasil á fora, Goiás, Mato Grosso, eu tenho certeza eu 
me orgulho de ter nascido graiaras, embora eu sou Bassanense, porque eu nasci lá, mas me 
criei lá quando era pequeno, mas desde os 5 anos vim morar aqui. Depois, com as passagens 
disto, aquilo, a gente fica a lembrança. Então presidente, obrigado por ter falado uma coisa 
fora do contexto, mas a tribuna dá a liberdade para falar o que a gente quer, claro, sempre 
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dentro da responsabilidade. E eu acho que não é falta de respeito agradecer os meus 
conterrâneos lá de Ibiraiaras, tenham todos uma boa semana e um próspero Ano-Novo. 
Obrigado. Segundo inscrito Vereador Márcio De Conto Muito boa noite, senhor presidente 
e colegas vereadores, jurídica Doutora Giovana, secretária Amanda, nosso presidente Mesalas 
e quem nos assistir via redes sociais. Também, quero só dar continuidade no assunto, hoje nós 
tivemos a presença do nosso coordenador regional, né, o assessor do Márcio, o Jonas Soares. 
E bem lembrado Dole, faz tempo que a gente colocou, veio a nos pedidos lá para Brasília para 
vir essas emendas. Através da Secretaria de esporte. E veio essa emenda de 250.000,00 que 
nós solicitamos em nome da bancada, né? Lá na Bassanense e no bairro Zanella. Então eu sei 
que lá no Zanela está sendo feita, deve estar finalizada e hoje venho dizer que tivemos uma 
liberação de 100% do valor, Né lvanor em nome da bancada. Então depois no andar da 
carruagem, a gente fez um pedido também que está aqui o pedido, tem mais 150.000,00 que é 
para ali, na rua das camélias. Então está feito, está quase pronto ali também. A rua camélia vai 
ter um espaço, vai ter uns bancos, vai ter um lugar de lazer. É assim o trabalho dos 
vereadores, é buscar recursos, é uma questão muito importante para o município, mas dentro 
da obrigação do vereador também é legislar aqui, fiscalizar o município, é fazer a coisa 
circular e eu digo assim, buscar emenda é um hábito, tem muitos vereadores que nunca 
buscam, nunca buscaram ou antigamente não se buscava tanto recurso. Hoje nós temos o 
hábito. Se nós botar aqui em nome de todos os 9 vereadores, quantas emendas pode conseguir 
com os nossos deputados. Então, é importante para o município sim, e ajuda pro executivo, 
porque quem vai executar é o prefeito municipal, é o executivo, então trabalhamos sim, 
pedimos bastante e aquilo que vem é sempre bem-vindo. Então agradecer ao nosso deputado 
federal Márcio Biolchi, que é um cara que sempre colaborou, desde a época do Osvaldo 
Biolchi, sempre colaborou com o nosso município, então é um cara muito presente, entre 
outros deputados que são presentes no nosso município temos que valorizar, então agradecer 
ao Márcio por esses 150.000,00 para as camélias, então totalizando aí 150.000,00 com 
300.000,00, 450.000,00 para o esporte e lazer, então, isso é um contexto entre o esporte, a 
saúde, enfim, bem-estar para os Bassanenses. Quero também continuar falando sobre a 
indicação aqui da rua, das camélias foi feito com o dinheiro da Câmara aquele pedaço de 
calçamento que ali atrás dos fundos da Medabil. Só que a rua não foi aberta por causa do 
barranco, foi deixado a rua onde que ela estava e a rua é de 4 metros. Foi botado uma placa 
sentido à rua. Arlindo Peruzzo, que é a que sobe. Proibido para transitar atrás ali nesse trecho 
que foi feito. Então, o que acontece no meio da rua tem a placa proibido transitar. Então, o 
que o pessoal está comentando lá nós precisamos mudar o sentido, se tem que botar sentido 
único aquela rua, que seja, da rua Vereador Aquelino Dalla Costa sentido que entra na rua das 
camélias, sentido Arlindo Peruzzo. Não dá, Arlindo. Peruzzo o sentido Vereador Aquilino 
Dalla Costa, inverter, porque senão o pessoal chega no meio da rua, vai fazer o quê. Tem que 
vim de ré. Fica perdido no meio da rua. Então pode haver acidente, enfim, dá um transtorno 
para os moradores também. Então se tem uma placa que é proibida, não se deveria passar, 
então trocar, botar para o lado de lá. Então, essa é a sugestão que vai para o conselho, ao 
presidente, que encaminha para o executivo para ver a possibilidade de uma alternativa. Uma 
sugestão que a gente dá é trocar o sinal da placa. Eu quero falar sobre o CTG Pousada do 
Imigrante, que é a nossa secretária, falou ali, o recanto do pousada foi feito o espaço, o grupo 
de danças xiru fez um espaço lá atrás, foi feito uns caminhos, foi feito lugares para sentar, foi 
colocado uma Nossa Senhora Aparecida. Um lugar bem bacana. Eles vão fazer essa 
inauguração agora no dia 1 O de janeiro, às 19:30, vai ser feita uma benção, foi feito um 
cerimonial lá, então o povo, o pessoal que vai pra campeira, visitem é muito bonito. Então era 
isso, quero que agradecer ao presidente pelo ano que fizesse aqui junto com nós, acho que é 
uma soma, como a gente é presidente, é uma soma de tudo. Então parabéns pela condução 
desta casa, agradecer por tudo desde já. Boa sorte para o Dole que vai ser o novo presidente, agrMe1 aos,as v;re; ;~ se;;i;//Ma rebates, é 



aqui, então a gente às vezes divergência de ideias, mas é para o melhor do nosso município. 
Então ao povo de Nova Bassano um feliz 2024, com muita saúde e com muita prosperidade e 
que acreditamos que a nossa fé sempre que seja melhor. Então um abraço a todos e até o ano 
que vem. Terceiro inscrito Vereadora Alais Lovera Boa noite, senhor presidente, colegas 
vereadores, secretária A.manda, ssessora jurídica, Doutora Giovanna, o nosso presidente do 
MDB Mesalas seja bem-vindo e a todos que nos prestigiam através das redes sociais. 
Primeiramente quero dar os parabéns ao Dole e ao Márcio, pelas conquistas das emendas. 
Acho que isso é muito importante. É benéfico para o nosso município, estão pagando agora, 
mas acho que isso tem que ser somado. Por mais que às vezes essas emendas a gente sabe que 
são os impostos que a gente paga e depois voltam pra gente mas se a gente não tem essa 
parceria com os deputados, esse apoio, essa parceria na campanha de divulgar, essas emendas 
não vem, então continue apoiando esses deputados para que nos próximos anos venham mais 
emendas para os nossos municípios. Estamos encerando um ciclo, o ano 2023, um ano que foi 
de grandes tarefas, atribuições, discussões e muitas conquistas nesta casa legislativa. Cada um 
de nós deu o seu melhor aqui nesta casa, dentro de suas atribuições. Às vezes nem sempre 
conseguimos conquistar ou fazer o nosso trabalho que os nossos munícipes, ali fora 
gostaríam, mas estamos sempre fazendo dentro das nossas possibilidades. Com certeza o ano 
2024 será um ano de muito trabalho, em especial acho que devemos pensar para o 
desenvolvimento do nosso município. Acho que tanto o poder legislativo como o Poder 
executivo é um ano que a gente tem que prosperar, pensar em desenvolver cada vez mais para 
a nossa cidade. Colega, amigo e presidente, William, parabéns pelas suas condutas nesta casa, 
conquistastes um trabalho excelente, me representaste muito bem, tenho a honra de dizer que 
fiquei muito feliz em ser tua vice e fazer parte desta mesa diretora com os demais colegas. 
Parabéns Japa, parabéns pelo trabalho desenvolvido. Você fizeste honras. Realmente o que 
um presidente tem que fazer nesta casa, manter o diálogo, manter a prosperidade e, acima de 
tudo, manter um coleguismo para o futurp do nosso município, então parabéns, parabéns e 
mais uma vez te digo, me senti honrada em ser tua vice-presidente. Desejo colega lvanor 
Biotto sucesso na próxima etapa, serei sua secretária, vou te cobrar, vou puxar as tuas orelhas 
também, obviamente, mas estaremos juntos. Para dar o nosso melhor e que o ano 2024 seja 
um ano de muito sucesso para todos os nós e principalmente para os munícipes Bassanenses, 
um feliz Ano-Novo de prosperidade, fé, em especial aos nossos familiares e amigos muita 
saúde. Meu muito obrigada e uma boa noite a todos. Quarto inscrito Antonio Tapparo 
Quero reiterar minhas saudações iniciais. Queria parabenizar o nosso amigo Sidi Segalín pela 
obra da ponte do carreiro. Ontem eu estive lá, visitando a ponte. Ele fez um trabalho simples 
para alguns, mas com a ideia dele. De fazer aqueles macacos e coisa conseguiu botar a ponta 
no lugar, tá uma beleza lá, tá quase pronta a ponte. Só falta botar as ringueiras agora. Eles 
queriam até liberar aí pro Natal, mas não conseguiram por causa que eles tinham medo. De 
repente, do encontro ali na ponte, em cima de um caminhão, pessoal caminhando é perigoso, 
mas pelo que eu vi lá, eles vão tentar deixar pronto agora para sexta-feira, se conseguirem. 
Então, parabenizar ele, a equipe dele pelo serviço que ele fez, que parecia o fim do mundo. 
Então nós precisamos dessa gente aí que trabalha, estavam lá até 8 horas da noite trabalhando 

, para ajudar, para adiantar a liberação dessa ponte aí. 
O Márcio também falou da rua ali na contramão. Eu acharia até que seria mais fácil eles de 
repente alargar meio metro aquela rua lá e deixar 2 mão do que ficar ali botando. Uma pista 
só, mão única, porque eu estive passando lá esse dia, passamos em 2 caminhão. Eu moro ali 
também. É Ela, não é que ele seja estreita e o movimento ali é mínimo, é poucos caminhão 
que dá encontro, o carro, né? Então eu acho assim, seria mais fácil de repente alagar um 
pouquinho ela e deixar as duas mão. Quer dizer, se não fica ruim, o pessoal que mora ali 
também ou que vem é, tem que dar a volta no posto ou aqui no fundo, no outro trevo é 
complicado. Eu não sei qual é, quem que foi a ideia de botar urna única ali, mas eu acho que 
eles teriam que rever, ajeitar pra botar as ti mãos nessa rua ali, que eu acho que a mão 
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única ali não fica bom. Mas a gente teria, a gente pode conversar com o prefeito pra tentar 
ver, para ajeitar. Desejar para que foi um ano bom, a gente um ano se entendemos que a gente 
discute aqui, mas cada um com a razão dele. A gente está sempre discutindo, mas no final 
chega num acordo O ano que vem vamos trabalhar, já trabalhamos muitos anos juntos. Não é 
por linha política, não é por briga política que nem o Ivanor, falou. Agora, o ano que vem a 
gente sabe que é um ano eleitoral, então vai ter sempre aquelas críticas, aquelas coisas mais 
assim que cada um tem que pensar, de botar de falar do que quer fazer, não do que o outro 
deixou de fazer ou fez errado ou fez certo. Então acho que cada um tem que ter as ideias dele, 
para o bem do município e tentar sempre na harmonia, tentar conversar e se entender. Quero 
deixar um feliz Ano-Novo para todos os Bassanenses. Que seja um ano bom, esse ano que 
passou vejo por mim foi um ano bom. Mas esperamos que o ano que vem seja melhor ainda e 
um feliz novo, um bom, um bom fim de semana a todos. Quinto Inscrito Vereador Gilberto 
Luís Artifon Boa noite, senhor presidente, meus nobres colegas, jurídica Giovanna, secretaria 
Amanda e o presidente do MDB Messalas, e quem nos assiste via rede social, hoje estou aqui 
para falar para vocês, o povo Bassanense sobre o meu trabalho dentro da Secretaria de saúde, 
sobre as viagens feitas no decorrer de janeiro a dezembro. Eu fiz de janeiro a dezembro, 186 
viagens, uma quilometragem de 50616 e transportei 1013 pacientes. Então esse é o pequeno 
relato. Eu venho todos os anos fazendo isso. Somei dentro de 23 anos quilometragem que eu 
fiz. Eu digo, é andar, graças a Deus nas melhores formas, conduzindo os carros aí da 
Secretaria de saúde. Graças a Deus não tive acidente, foi um ano maravilhoso, eu quero aqui 
também relatar sobre a festa dos motoristas. Eu quero parabenizar o presidente ELvio Zortea, 
o vice e toda a comissão da presidência. Quero agradecer os festeiros que da última festas aí 
que foi incansável, as esposas também. Mas pegaram assim de fato, coragem, mulheres de 
coragem que pegaram e dá o resultado. Eu quero aqui agradecer aos festeiros Valdemar 
Tecemo, Ademir Brusamarelo, o Jucimar eEsquio, Paulo Castandelo, o Valdecir bife e eu. 
Nós vamos divulgar aqui o resultado dessa festa junto. Os valores atribuído pela festa e a rifa, 
nós sobremos em caixas 63.777,00 uma boa festa e eu quero parabenizar a todos que estavam 
presente nessa festa. Eu quero aqui agora. A você, presidente William, conhecido como o japa 
para a população nossa pelo trabalho que você fez na presidência, aí toda a sua equipe na 
administração, você fez um belo trabalho, você foi uma pessoa calma. Conduziu da melhor 
forma possível uma pessoa extraordinária, assim, ó, conduzir ou não levou para o lado das 
siglas, conduziu da melhor forma possível. Então eu tenho, parabenizo você e toda a tua 
equipe aí junto conosco. Continua dessa forma aí, grande presidente, meus parabéns e a você, 
Dole que vai assumir agora. Dia primeiro, que você seja sempre a pessoa que você é, não o 
que as pessoas falam. Procurar sempre as pessoas antes de falar, procurar entender a pessoa 
que você é. Eu tenho um conhecimento, você foi meu chefe 8 anos, eu sei o que você sabe 
fazer e o que você não sabe é o sim para todo o mundo, e eu não caminho quando preciso 
meus parabéns pelas tuas atitude, tenho certeza que você vai junto. Conosco aqui, fazer uma 
boa administração, meus parabéns e que Deus te ilumine essa caminhada e quero a todo o 
povo Bassanense desejar um feliz Ano-Novo, com muita saúde e muita paz para todos que 
estejam paz dentro de si e que deixam aquele rancor de lado e vamos caminhar pelo caminho 
da paz a todos. Uma boa semana e um feliz Ano-Novo para todos. Não havendo mais 
inscritos Hoje é dia 26/12/2023 nossa última sessão do ano, digo a todos vocês que esse ano 
foi um ano bem desafiador para mim. Assumir aqui, a presidência da Câmara de Vereadores, 
digo, para quem não assumiu que olhando de fora parece que é fácil, mas conciliar política, 
trabalho, faculdade, família. É bem complicado. A gente sabe que quando assumimos um 
compromisso, a gente tem que entregar o nosso melhor. Então eu agradeço a minha vice 
presidente, Alais, por estar sempre ao meu lado, a minha secretária Cidânia de Morais, o 
Márcio foi um cara que participou de vários eventos representando a Câmara de vereadores, 
aos líderes de bancada da mesma forma. Obrigado pelo trabalho que desenvolveram aqui nes~ =•;; demru~OOor; m;:;:;;;.;c;to, p; a soma de 



pequenos esforços contínuos dá um grande resultado e a gente sabe do trabalho que todos vêm 
desenvolvendo, que nós estamos sempre juntos. A gente sabe que todos aqui, da maneira que 
pode, se esforça. Através de emendas parlamentares, através de soluções para a nossa 
comunidade. Eu, da mesma forma, não posso deixar de agradecer ao deputado Santini, por ter 
neste ano aqui próximo a 1.000.000,00 de reais emendas parlamentares. Então, agradeço 
muito a ele. Agradecemos ao Biolchi, em nome da bancada do MDB, que também destinou 
recursos aqui para nós no nosso município, então acredito que foi um ano muito benéfico para 
nós. Agradeço também ao poder executivo que dentro das possibilidades que eles tiveram, 
dentro das condições que tiveram, as nossas indicações foram aprovadas, os projetos que 
vieram da mesma forma foi pouco. 
Eu Acredito que o mais interessante é isso, é entregar soluções que as críticas, qualquer um, 
qualquer leigo faz. Então agradecer ao executivo, nós do poder legislativo destinamos mais de 
1.600.000,00 em obras, saúde, aquisições de máquinas e equipamentos. Então, também 
fizemos a nossa parte em parceria com o poder executivo. Eu sempre quis como vereador, 
aproximar a comunidade e dar de entender o verdadeiro papel do vereador que é legislar em 
busca de emendas parlamentares, a discutir projetos. Fora disso é politicagem. A gente sabe 
que é isso, mas se torna complicado. Eu em todos os eventos que eu pude comparecer, pude 
colocar essa situação sempre, dizia do verdadeiro papel do vereador. Então só resta agradecer 
colegas vereadores, agradecer a toda a comunidade pelo trabalho que a gente desenvolveu 
aqui, meu muito obrigado a todos vocês, colegas. Agradecer também em especial à doutora 
Giovanna, que sempre nos assessora muito bem. Giovanna, muito obrigado por mais 1 ano de 
parceria aqui junto com nós. Agradecer também a Amanda, que aceitou esse desafio neste 
ano, caiu de paraquedas aqui, da forma possível desenvolver um bom trabalho, nós com 
certeza aprendemos muito juntos. Eu como primeiro ano como presidente também, não sabia 
muito bem como é que funcionava as coisas, mas a gente descobriu da melhor maneira 
possível, fazendo, a gente vai aprendendo, então Amanda muito obrigado. Desejo a todos a 
nossa comunidade, a todos que estão nos assistindo, um feliz e abençoado Ano-Novo, um 
abençoado 2024, que seja de muita prosperidade, de muita paciência, de muita esperança e 
que a gente sempre chegue a um denominador comum. A gente sabe que aqui a gente trabalha 
para a nossa comunidade, para o bem comum, da nossa comunidade e que assim seja, por 
mais que for um ano político, não é que permaneça os ânimos. Cada um defende com certeza, 
né seus ideais, mas que a gente, na forma do diálogo, nós chegamos a um acordo. Dole desejo 
uma boa gestão no próximo ano e o que precisar da minha pessoa podem contar comigo como 
na semana passada falei da minha admiração pela tua pessoa. Tu és uma pessoa de um caráter 
que é de invejar. Eu sempre digo, nós damos muito bem nessa questão de que fala, está falado 
e é o certo, não é puxar para lado nenhum. A verdade é onde tu for, ela vai ser a verdade. 
Então desejo a ti muito sucesso e sei que vai ser um sucesso a tua gestão. Finalizando a ordem 
do dia encerro a presente sessão ordinária, agradecendo a presença de todos e comunicado a 
próxima sessão ordinária no dia 05 de fevereiro de 2023. Segunda-feira as 19 horas. 
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